



УКРАЇНА



Рожнятівська селищна рада
Івано-Франківської області
(четверта сесія восьмого демократичного скликання)
(друге засідання)

Р І Ш Е Н Н Я

від 28 січня 2021 року
№ 93-4/2021

смт. Рожнятів

Про затвердження Програми охорони навколишнього природного середовища Рожнятівської територіальної громади на 2021 рік

Керуючись законами України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України № 1147 від 17.09.1996 року «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів» та розглянувши проект Програми охорони навколишнього природного середовища в Рожнятівській територіальній громаді на 2021 рік, селищна рада:

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму охорони навколишнього природного середовища в Рожнятівській територіальній громаді на 2021 рік (додаток 1).
2. Фінансовому відділу селищної ради виходячи з можливостей дохідної частини селищного бюджету передбачити кошти на виконання заходів Програми.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, будівництва, земельних відносин, екології та охорони навколишнього середовища .

Селищний голова

Василь РИБЧАК

ПАСПОРТ
Програми охорони навколишнього природного середовища
в Рожнятівській територіальній громаді на 2021 рік.

- 1.Ініціатор розроблення програми (замовник): Рожнятівська селищна рада.
- 2.Розробник програми: **Відділ економічного розвитку та інвестицій, туризму та комунального майна**
- 3.Термін реалізації Програми: 2021 рік.
- 4.Етапи фінансування Програми: 2021 рік.
- 5.Обсяги фінансування Програми -36483,533тис.грн.

Рік	Обсяги фінансування			
	Всього	вт.ч.за джерелами фінансування		
		Державний бюджет	Обласний бюджет	Інші джерела
2021р.	36483,533	-	36483,533	-

- 6.Очікувані результати виконання Програми:
 - Недопущення забруднення поверхневих і підземних вод внаслідок покращення роботи очисних споруд у населених пунктах району
 - Реконструкція існуючих і будівництво нових каналізаційних мереж.
 - Зменшення кількості площ стихійних сміттєзвалищ внаслідок запровадження заходів збору та вивезення ТПВ з територій населених пунктів.
 - Захист територій від затоплення та підтоплення.
- 7.Термін проведення звітності: щоквартально.

Замовник програми:
**Перший заступник селищного
голови**

В.Сологуб

Керівник програми:
Селищний голова

В.Рибчак

Обґрунтування доцільності розроблення Програми.

Відповідно до Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України № 1147 від 17.09.1996 року «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів» розроблена Програма охорони навколишнього природного середовища в Рожнятівській територіальній громаді на 2021 рік (далі –Програма).

Програма спрямована на реалізацію державної політики в галузі охорони навколишнього середовища (довкілля), поліпшення стану та охорони земельних ресурсів, повітряного та водного басейнів, захисту населення від впливу фізичних факторів, поліпшення санітарної очистки, утилізація та знешкодження відходів.

Реалізація Програми повинна забезпечити поступове покращення екологічної ситуації в громаді, що сприятиме посиленню захисту життя і здоров'я населення від негативного впливу забруднення навколишнього природного середовища.

На сьогоднішній день в цілому на території Рожнятівського району виробничо-господарська діяльність має негативний вплив на природне середовище. Це:

- нафтогазодобувна, лісопереробна, стихійна заготівля гравійно-піщаної суміші з русел річок, а також комунальні господарства із значною кількістю відходів і викидів та скидів шкідливих забруднюючих речовин у навколишнє природне середовище;
- сировинне ведення лісового господарства, результатом чого є зниження стійкості лісів, їх водорегулюючих, захисних і санітарно-оздоровчих функцій і як наслідок зміна гідрологічного режиму рік, формування руйнівних повеней і паводків, зсувів і селів, зниження водності рік.;
- перевищення вмісту забруднюючих речовин в поверхневих водах, зумовлені відсутністю системи каналізування у населених пунктах;
- негативний вплив утворення та накопичення твердих побутових відходів.

Мета Програми.

Метою Програми є впровадження і підвищення ефективності природоохоронних заходів в громаді для оптимізації стану навколишнього природного середовища, покращення умов життєдіяльності населення та забезпечення екологічної безпеки, покращення стану навколишнього природного середовища, невиснажливе використання і відтворення природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки, зменшення викидів і скидів забруднюючих речовин.

Завдання Програми

Завданням Програми є спрямування дій селищної ради та виконавчого комітету, підприємств, установ та організацій всіх форм власності на реалізацію пріоритетних напрямків діяльності у сфері ефективного природокористування, дотримання вимог екологічної безпеки та охорони навколишнього природного середовища.

Фінансове забезпечення Програми.

Програма впроваджується протягом 2021 року, Упродовж цього терміну щорічно проводиться аналіз заходів, впроваджується та здійснюється контроль за виконанням Програми. Програма фінансується із бюджетів вищих рівнів та місцевого бюджету.

Очікувані результати від реалізації Програми.

Реалізація Програми охорони навколишнього природного середовища в Рожнятівській територіальній громаді на 2021 рік сприятиме:

- попередженню забруднення поверхневих і підземних вод;
- зменшенню викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних і мобільних джерел;
- вдосконаленню системи поводження з побутовими відходами шляхом часткового впровадження роздільної системи їх збирання;
- зменшенню кількості стихійних сміттєзвалищ;
- захисту територій від затоплення та підтоплення;

Замовник програми:

**Перший заступник селищного
голови**

В.Сологуб

Керівник програми:

Селищний голова

В.Рибчак

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування Програми

Назва замовника: **Рожнятівська селищна рада**

Назва програми: **Програма охорони навколишнього природного середовища в Рожнятівській територіальній громаді на 2021 рік**

№ п\п	Пріоритетні природоохоронні заходи	Виконавець	Орієнтовні обсяги фінансування, тис.грн.				Примітка	
			Всього	втч. джерела фінансування				
				держ. бюджет	обласний бюджет	районий бюджет		селищний бюджет
1	Виготовлення проектно-кошторисної документації для збільшення потужностей очисних споруд на 500 м3 на добу в с.Сваричів, ур.Підмонастир Івано-Франківської області	КП «Рожнятів водгосп»	250.0		250.0			
2	Нове будівництво берегозакріплюючих споруд на р. Бережниця по вул. Незалежності (в районі будинку Незалежності, 24) в с. Петранка Рожнятівської територіальної громади Івано-Франківської області (в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації)	Рожнятівська селищна рада	1499.0		1499.0			
3	Нове будівництво берегозакріплюючих споруд правого берега р. Дуба в районі вул. М.Заньковецької в смт. Рожнятів и Івано-Франківської області (в т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації).	Рожнятівська селищна рада	1499,0		1499,0			
4	Нове будівництво берегозакріплюючих споруд правого берега р. Чечва по вул. Грушевського в с. В.Струтинь Івано-	Рожнятівська селищна рада	1499.0		1499.0			

№ п/п	Пріоритетні природоохоронні заходи	Виконавець	Орієнтовні обсяги фінансування. тис.грн.				Примітка	
			Всього	втч.джерела фінансування				
				держ. бюджет	обласний бюджет	районий бюджет		селищний бюджет
	Франківської області (в т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації)							
5	Нове будівництво берегозакріплювальних споруд правого берега р. Чечва по вул. Ломоносова в с. Сваричів (в т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації).	Рожнятівська селищна рада	1499,0		1499,0			
6	Нове будівництво берегозакріплювальних споруд на р. Лімниця (урочище «Луги») в с. Сваричів Івано-Франківської області.	Рожнятівська селищна рада	3846,986		3846,986			
7	Придбання обладнання для сортування ТПВ в селищі Рожнятів Івано-Франківської області	Рожнятівська селищна рада	1499.0		1499,0			
8	Нове будівництво берегоукріплення правого берега р. Дуба в районі автомобільного моста в селі Сваричів Івано-Франківської області (в т.ч. виготовлення ПКД)	Рожнятівська селищна рада	1499.0		1499.0			
9	Нове будівництво берегозакріплюючих споруд лівого берега р. Чечва по вул. Зарічна в с. Н.Струтинь Івано-Франківської області (в т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації)	Рожнятівська селищна рада	1499.0		1499.0			
10	Виготовлення проектно-кошторисної документації на нове будівництво каналізаційних мереж в селі Сваричів Івано-Франківської області	Рожнятівська селищна рада	300.0		300.0			

№ п/п	Пріоритетні природоохоронні заходи	Виконавець	Орієнтовні обсяги фінансування. тис. грн.				Примітка
			Всього	втч. джерела фінансування			
				держ. бюджет	обласний бюджет	районий бюджет	
11	Нове будівництво безнапірного каналізаційного колектора по вул. Зелена, Н.Яремчука, Черновола в селищі Рожнятів (коригування кошторисної частини).	Рожнятівська селищна рада	2621,421		2621,421		
12	Нове будівництво берегозакріплюючих споруд на р. Бережниця по вул. Сьомака-Гонти в с. Петранка Івано-Франківської області (в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації)	Рожнятівська селищна рада	1499.0		1499.0		
13	Нове будівництво берегозакріплювальних споруд на правому березі р. Лімниця в с. Топільське (біля Микитинець Н.П.) Івано-Франківської області (в т.ч. коригування та організація проведення оцінки впливу на довкілля)	Рожнятівська селищна рада	2896.954		2896.954		
14	Нове будівництво каналізаційних мереж та споруд на них в с. Нижній Струтинь Івано-Франківської області (в т.ч. організація проведення оцінки впливу на довкілля).	Рожнятівська селищна рада	14576,172		14576,172		
	Всього		36483,533		36483,533		

Секретар селищної ради

Тетяна МИХАЙЛИШИН